











### పేద కుటుంబాలకు మాధవరెడ్డి ఆర్థిక సాయం

తిరుమలూపాలెం, విశాల భారతి: తిరుమలూపాలెం మండల పరిధిలోని పిండిపోల గ్రామం ఎస్సీ కాలనీ కి చెందిన పాల్యాలు ఉపేందర్, బంక సుకృష్ణ, దాదే బాబు, కొన్ని రోజులక్రితం అనారోగ్య కారణం గా మృతి చెందారు విషయం తెలుసుకున్న రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకురాలు రామసభయం మాధవ రెడ్డి, మృతుల నివాసాలకు వెళ్లి పాల్వాయి ఉపేందర్, బంక సుకృష్ణ, దాదే బాబు ల చిత్త పతాలకు

పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రమాద సాయభాతి ని తెలిపి ఆర్థిక సహాయం చేశారు, ఈ కార్యక్రమం లో మాధవ రెడ్డి తో పాటు సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చామకూరి శ్రీనివాస్, ఉపసర్పంచ్ వెంకన్న, రావురి యాకయ్య, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా నాయకురాలు రామసభయం మాధవ రెడ్డి, నాయకుడు గుగలోత్ వీరన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ప్రభుత్వ పథకాలు ప్రజలకు అందేలా చూడాలి

భద్రాచలం, విశాల భారతి: అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం గుండాల సచివాలయ పరిధిలో గుండాల కాలనీలో సచివాలయం దగ్గర రెగ్యులర్ గ్రామసభలో భాగంగా స్థానిక సర్పంచ్ గుండి సీతాలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో జరిగిన గ్రామ సభకు గుండాల ఎంపీటీసీ గొంగడి వెంకటరామిరెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ ఈ గ్రామ సభలో సచివాలయ సెకటరీ ఇప్పటివరకు పంచాయతీలో ఉన్న డబ్బులకు జమా ఖర్చులకు సంబంధించిన వివరాలను ప్రజలకు తెలియపరచడం జరిగింది. ఇప్పటివరకు అన్ని ప్రభుత్వ పథకాల ద్వారా

సచివాలయ పరిధిలో ఎంతమంది లబ్ధిదారులు, ప్రభుత్వ సుచి ఎంత లబ్ధి పొందుతున్నారో అనే విషయాలను ప్రజలకు వివరించడం జరిగింది. ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు అందించే దాంట్లో శక్తివంతపన లేకుండా పని చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గుండాల ఎంపీటీసీ గొంగడి వెంకటరామిరెడ్డి, గుండాల సర్పంచ్ గుండి సీతాలక్ష్మి, సచివాలయ కన్వీనర్లు, కానిని సురేష్, ముల్లి బోయిన రాము, సచివాలయ అధికారులు, ఆశా పర్వతి, అంగన్వాడీలు, వాలంటీర్లు, గ్రామ ప్రజలు ఈ కార్యక్రమం లో తీవ్రపట్టు పాల్గొన్నారు.



### ఫోటో ఎక్స్ పో వాల్ పోస్టర్ ఆవిష్కరణ

చండూర్, విశాల భారతి: ఈ నెల 6, 7, 8 తేదీలలో హైదరాబాద్ లో నిర్వహించబోయే ఫోటో ఎక్స్ పోకు సంబంధించిన వాల్ పోస్టర్లను చండూరు మండల ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఆవిష్కరించారు. హాజరైన అధ్యక్షుడు మొగురాల వెంకటేశ్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ఫోటో గ్రఫీ కి చెందిన అత్యాధునిక కెమెరాలకు సంబంధించిన

ప్రదర్శనను హైదరాబాద్ జరిగే ప్రదర్శనకు ఫోటో గ్రాఫర్లు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చి ప్రదర్శనని విజయ వంతం చేయాల్సిందిగా కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి నల్ల స్వామి, కోశాధికారి వంశీ, వెంకటాచారి, కిరణ్, సురేష్, లింగస్వామి వంటివారు, కార్యకర్తలు అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో తరలి వచ్చారు. సభలో మంచిర్యాల



### తెలంగాణ గ్రామాలు దేశానికి ఆదర్శం

అమనగల్లు, విశాల భారతి: తెలంగాణ గ్రామ పంచాయతీలు దేశవ్యాప్తంగా ఇతర గ్రామ పంచాయతీలకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయని రాష్ట్రీయ గ్రామ స్వరాజ్ అభియాన్ జాతీయ సలహాదారు హిమాన్షు మిశ్రా అన్నారు. మంగళవారం కడపలో గ్రామపంచాయతీలో డివిజనల్ పంచాయతీ అధికారి అమృత, స్థానిక సర్పంచ్ గూడూరు లక్ష్మీనరసింహారెడ్డితో కలిసి గ్రామంలో పర్యటించి పలు అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించారు. గ్రామంలో చేపట్టిన రైతు వేదిక, పబ్లిక్ ప్రకృతి వనం, వైకుంఠధామం, డంపింగ్ యార్డ్, మహిళా స్వయం సహాయక సంఘాల వారి వ్యాపార సముదాయాలు, పారిశుధ్య నిర్వహణ తీరు, పాఠశాల అభివృద్ధి, ఇంకాకుండా గుంటల

నిర్వహణను పరిశీలించారు. గ్రామ పంచాయతీల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం ఎలాంటి తోడ్పాటునం దిస్తుందని సర్పంచ్ ను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గ్రామ సర్పంచ్, పాలకవర్గం పనితీరును ప్రశంసించారు. గ్రామపంచాయతీ అభివృద్ధి ప్రణాళిక (జిపిడీపీ), స్థిరమైన అభివృద్ధి లక్ష్యాలు (ఎస్సీజి) చేపడటం గ్రామపంచాయతీ పనితీరు ఆదర్శంగా ఉందని కితాబునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మార్కెట్ డెవలప్ మెంట్ అలీ, వాడు సభ్యులు చిత్తపల్లి, గణేష్ నాయకులు ఆశోక్, రామచంద్రయ్య పంచాయతీ కార్యదర్శి రామచందర్, క్షేత్ర సహాయకుడు వెంకటేశ్, మహిళా సంఘాల సభ్యులు సీని సనంత, వివోలు వనిత శైలజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉద్యమకారులకు పింఛన్ ఇవ్వాలి

అమరవీరుల కుటుంబాలని ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి

మహబూబాబాద్ / బయ్యారం, విశాల భారతి: బయ్యారం మండల మలి దశ తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల 3 రోజుల రిలే నిరాహార దీక్షలో భాగంగా బయ్యారం జస్టాంట్ సెంటర్ లో మొదటి రోజు రిలే నిరాహార దీక్ష రెంటాల బుచ్చిరెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి ఉద్యమ నాయకులు రెంటాల బుచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ... నీళ్లు నిధులు నియామకాల కోసం 2001 నుండి 2014 వరకు తెలంగాణ ఉద్యమంలో రాష్ట్ర సాధనకోసం పని చేసిన ఉద్యమ కారులను ఆదుకోవాలని వారికి ప్రత్యేక సంక్షేమ నిధిని ఏర్పాటు చేయాలని కేసిఆర్ ఉద్యమ నాయకుల ని మరచి పడతే సమైక్యం వదులు అని బుచ్చిరెడ్డి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రం వ్యాప్త సమైక్యం ప్రసంగం కోరుతూ ఈ నిరాహార దీక్షను ఈ రిలే దీక్షలకు సంకల్ప దురారణి కేసిఆర్ కుటుంబ లబ్ధి కోసం తెలంగాణ రాష్ట్రం తెలేదు అని ఉద్యమ నాయకులను విస్మయ పతనం తప్పదు అని ఇప్పటికైనా తెలంగాణ ఉద్యమ కారులని ఆదుకోవాలని ఉద్యమ కారులకి 25 వేల షెన్స్ తో ఉద్యమ కారుల పిల్లలకు ఉచిత విద్య వైద్యం అందించాలి



భూమి లేని నిరుపేదలకు 250 గజాల ఇంటి స్థలం తో పాటు 5 లక్షల రూపాయలతో డబుల్ డెడ్ రూమ్ ఇవ్వాలని, సంక్షేమ పథకాలు ఉద్యమ కారులకు అందించాలని, చదువుకున్న నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశం కలిపించాలని కోరుతూ ఈ నిరాహార దీక్షను ఈ రిలే దీక్షలకు సంకల్ప దురారణి కేసిఆర్ కుటుంబ లబ్ధి కోసం తెలంగాణ రాష్ట్రం తెలేదు అని ఉద్యమ నాయకులను విస్మయ పతనం తప్పదు అని ఇప్పటికైనా తెలంగాణ ఉద్యమ కారులని ఆదుకోవాలని ఉద్యమ కారుల ఫోరమ్ నాయకులు, వస్మం రామారావు, అదిలెల వీరబ్రహ్మం నాయని

శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కాసం ఉప్పల్ రెడ్డి, మీసాల వెంకటయ్య, కుక్కల శరణం, గుండాని రామానాధం, ఆవుల లింగయ్య, గుండాల శ్రీనివాస్, జెల్లె పల్లి పుల్లయ్య, నకిర కంటి మాల్యార్, యాదగిరి, మంగ్య, కాడ బోయిన వెంకన్న వెంకల్ నారాయణ, పిట్టల వీరన్న, మెగరబోయిన శ్రీను, వీరాస్వామి, చెక్కల నారాయణ, గుగలోత్ బిల్లం, ఉప్పాలయ్య, మంచా, ధర్మారంగయ్య మండల ఎల్లయ్య, కుక్కల ఎల్లయ్య, ధర్మగిరి, సావయ్య, జవాబ్ చిన్నబలయ్య, శిద్రబోయిన శ్రీను, వెంకన్న, పోలేబోయిన ఉప్పలయ్య, పాల్గొన్నారు.



### యూత్ కాంగ్రెస్ మండలాధ్యక్షుడిగా సతీష్

శాలిగౌరం, విశాల భారతి: శాలిగౌరం మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడుగా పాకాల్ సతీష్ నియమిస్తూ యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు శివసేన్ రెడ్డి ఉత్తరులు శాలిగౌరం. ఈ సందర్భంగా నియామక పత్రాన్ని యూత్ కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు గౌని రాజారావు చేతుల మీదుగా మంగళవారం పాకాల్ సతీష్ నియామక పత్రాన్ని అందుకున్నారు. నియామకానికి సహకరించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ పెద్దలకు, యూత్ కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర, జిల్లా అధ్యక్షులు కు హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



### బతకమ్మ చీరలు, పోడు భూముల పంపిణీ

వాజేడు, విశాల భారతి: భద్రాచలం నియోజకవర్గం వాజేడు మండలం పరిధిలోని మురుమూరు గుమ్మడి డొడ్డి చెరువూరు గిరిజన పోడు రైతులకు పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అండ్లపల్లి పోడు పోడు రైతులకు పట్టాల పంపిణీ కార్యక్రమంలో గుండాల ఎంపీటీసీ గొంగడి వెంకటరామిరెడ్డి, గుండాల సర్పంచ్ గుండి సీతాలక్ష్మి, సచివాలయ కన్వీనర్లు, కానిని సురేష్, ముల్లి బోయిన రాము, సచివాలయ అధికారులు, ఆశా పర్వతి, అంగన్వాడీలు, వాలంటీర్లు, గ్రామ ప్రజలు ఈ కార్యక్రమం లో తీవ్రపట్టు పాల్గొన్నారు.

అదే విధంగా దసరా ఉత్సవాలలో భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చేపట్టిన బతుకమ్మ చీరల పంపిణీ కార్యక్రమం ప్రారంభించి మహిళలకు బతుకమ్మ చీరలు అందజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే పొంది వీరయ్య ప్రజల ఎంపీటీ క్యాంపుల కారద జడ్డీటిని తల్లాడి పుష్పలత మురుమూరు సర్పంచ్ సురేష్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ప్రజలకు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### ఎస్సీ, గౌడ భవనాలకు ఎమ్మెల్యే శంకుస్థాపన

చౌటుప్పల్, విశాల భారతి: చౌటుప్పల్ మండలం లోని దండు మల్కాపురం గ్రామంలో మునుగోడు ఎమ్మెల్యే కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి ఆ గ్రామంలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా 12వ వార్డులో ఎస్సీ కమ్యూనిటీ భవనం మరియు గౌడ సంఘ కమ్యూనిటీ భవనం మరియు సీని మహిళా శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ కులాలకు మతాలకు అతితమని కేసిఆర్ తెలంగాణ గాడ్ ఫాడర్ అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ ఎలువర్తి యాదగిరి, ఎంపీటీసీ చిట్టెంపల్లి శ్రీనివాసరావు, ఉప సర్పంచ్ మల్కా

శిరి కృష్ణ, వార్డు సభ్యులు ఇద్దెల భూదేవి దాసు, ఇద్దెల విజయ కుమార్, కంచర్ల అశ్వినీ రెడ్డి, గుండ్ల మంగమ్మ అని కుమార్, పిసరి రేణు బలవంత్ రెడ్డి, దేవ శ్యాంసుందర్, చిట్టెంపల్లి సాయికుమార్, దేడి సునీత్ వెంకటేశ్, మహాంకాళి మణమ్మ, భరతవరము బాలాజి, గంగాధర్ గణేష్, కో అప్పన్ సభ్యులు పి వీరయ్య, ఎన్ కే అలీ మాబి హాజ్, ఎన్ కృష్ణ గౌడ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గిర్రబి నిరంజన్ గౌడ్, గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు పద్దెల మస్తాన్ బాబు, కే శ్రీధర్ గౌడ్, సుంకరి సత్యనారాయణ, గ్రామ కార్యదర్శి పి రామదేవి పాల్గొన్నారు.



### బిజెపి ఇందూరు జన గర్జన సభకు మంచిర్యాల జిల్లా నాయకులు

బెల్లంపల్లి, విశాల భారతి: భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగిన ఇందూరు జన గర్జన సభలో మంచిర్యాల జిల్లా బిజెపి నాయకులు పాల్గొన్నారు. ఈ సభకు ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. రాష్ట్ర నలుమూల నుండి వేలాది మంది ప్రజలు, బిజెపి నాయకులు, కార్యకర్తలు అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో తరలి వచ్చారు. సభలో మంచిర్యాల

జిల్లా నాయకులు, బెల్లంపల్లి నియోజక వర్గం నుండి వందలాది మంది పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యులు, బెల్లంపల్లి పార్టీ నాయకులు నియోజకవర్గ అండ్లపల్లి కొయ్యల ఏమోజు, బిజెపి జిల్లా కార్యదర్శి గోపర్లన్, సీనియర్ నాయకులు మున్నా రాజా సినిసోదీయా, డాక్టర్ రఘుసుందర్, ఆశోక్ వర్మన్, రామయ్య యాదవ్, సర్పంచ్, విజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### సాదా సీదాగా మండల సర్వసభ్య సమావేశం

ధర్మల్లి, విశాల భారతి: ధర్మల్లి మండల కేంద్రంలో ని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో మంగళవారం మండల స్థాయి సర్వసభ్య సమావేశం ఎంపీటీ సల్ల సారక రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశానికి మండల స్థాయి అధికారులు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, ప్రజా ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మండల స్థాయి అధికారులు గత మూడు నెలల క్రితం జరిగిన ప్రగతి నివేదికను, జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు, జరగబోయే అభివృద్ధి గురించి ఆయా శాఖల అధికారులు సమావేశంలో చదివి వినిపించారు. ప్రజా ప్రతినిధులు తమ గ్రామాలలో సమస్యల గురించి

వివరణ కోరగా, వాటికి మండల స్థాయి అధికారులు వివరణ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీ సల్ల సారక రెడ్డి మాట్లాడుతూ... ఎమ్మెల్యే బాలారెడ్డి గోపర్లన్, జడ్పీటీసీ జగన్ సహకారంతో ధర్మల్లి లో కొత్త బస్టాండ్ అభివృద్ధి, మిసి ట్యాంక్ బండ్ నిర్మాణం, చంద పడకల ఆసుపత్రికి స్థల సేకరణ జరిగిందని అన్నారు. అలాగే మండల ప్రజలకు బోటింగ్ సదుపాయం కూడా అతి త్వరలో రాబోతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీటీ కట్టెడ సవీన్ రెడ్డి, డిప్యూటీ టానిల్లార్ ప్రశాంత్, ఎంపీటీవో లక్ష్మణ్, సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు ప్రజా ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కడపలో అభివృద్ధికి సహకరించాలి

అమనగల్లు, విశాల భారతి: కడపలో మండల అభివృద్ధికి సహకరిస్తూ జిల్లా పరిషత్ నుండి నిధులు మంజూరు చేయాలని జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ జిల్లా ప్రజా పరిషత్ అధ్యక్షురాలు అనిత రెడ్డికి విన్నతిపత్రం అందచేశారు. మంగళవారం జిల్లా ప్రజాపరిషత్ కార్యాలయంలో జడ్పీ అధ్యక్షురాలు ని అయన కలిసి కడపలో అభివృద్ధి పనుల కోసం రూ. 2.5 లక్షల ప్రాసిడింగ్ ను అందజేస్తుంది కడప రాజ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైస్ పర్సన్ అనిత రెడ్డి జడ్పీటీసీ దశరథ్ నాయక్ కు సూచించారు.

















**టైగర్ నాగేశ్వరరావు ట్రైలర్ లాంచ్**

మరో 17 రోజుల్లో టైగర్ హట్ ప్రారంభమవుతుంది. మాస్ మహారాజు రవితేజ ట్రైలర్ రోల్ లో, యంగ్ ట్యాంటం వంటి దర్శకత్వంలో రూపొందిన పాన్ ఇండియా చిత్రం 'టైగర్ నాగేశ్వరరావు' పాన్ ఇండియా బ్లాక్ బస్టర్లు లు ది కాశ్మీర్ ఫైల్స్, కార్తీకేయ 2ని అందించిన సక్సెస్ ఫుల్ ప్రొడక్షన్ హౌస్ అభిషేక్ అగర్వాల ఆర్ట్ నిర్మించిన ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 20న గ్రాండ్ గా ఢియేట్ లో విడుదల కానుంది. అభిషేక్ అగర్వాల ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్మించిన ఈ చిత్రంలో పలువురు ప్రముఖ నటీనటులు ముఖ్యమైన పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. పాపులర్ టెక్నిషియన్స్ పని చేస్తున్నారు. గత కొద్ది రోజులుగా సినిమాలోని ప్రముఖ పాత్రలందరినీ ఒక్కొక్కటిగా పరిచయం చేసిన మేకర్స్, మోస్ట్ వాంటెడ్ డొంగలకు స్థావరంగా ఉన్న స్టూడెంట్స్ పురం వరల్డ్ ని ప్రేక్షకులకు పరిచయం చేయడానికి రోలింగ్ ట్రైలర్ తో పచ్చారు. ముంబైలో జరిగిన గ్రాండ్ ఈవెంట్ లో ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు. నాగేశ్వరరావు రాకతో రాబర్ పడతూ మారిపోయాయి. అతనికి అధికారం దాహం, స్త్రీలపై కాంక్ష, డబ్బు కోసం వ్యాపారం ఉంది. ఎవరినైనా కొట్టడానికి, ఏదైనా దోచుకోవడానికి ముందు హెచ్చరికలు చేయడం కూడా అతనికి అలవాటు. అయితే, నాగేశ్వరరావు ను ఎలిమినేట్ చేయడానికి ఒక బ్యాన్డ్ పోలీసు వస్తాడు. స్టూడెంట్స్ పురం నాగేశ్వరరావు కథ అతని అరెస్టుతో ముగిసింది, అయితే టైగర్ నాగేశ్వరరావు కథ అక్కడి నుండి ప్రారంభమవుతుంది. సేషన్ డ్రైట్ గా మారిన టైగర్ నాగేశ్వరరావు నెత్తిపై వేట సాగుతుంది. రెండున్నర నిమిషాల ట్రైలర్ లో నాగేశ్వరరావు జీవితంలోని కీలక పుట్టాలను చూపించారు. ట్రైలర్ రోల్ లో రవితేజ యంగ్ గా, డైన్ మిక్ గా, వైల్డ్ బ్రూటల్ గా కనిపించారు. మాస్ రోల్ లో రవితేజ ట్రాన్స్ ఫర్మేషన్ అద్భుతంగా ఉంది. ట్రైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ లో మాస్ మహారాజు రవితేజ మాట్లాడుతూ.. టైగర్ నాగేశ్వరరావు తో హిందీలోకి రావడం ఆనందంగా ఉంది. హిందీకి నేనే డబ్బింగ్ చెప్పాను. టైగర్ నాగేశ్వరరావు తప్పకుండా అందరికీ నచ్చుతుందనే నమ్మకం ఉంది." అన్నారు నిర్మాత అభిషేక్ అగర్వాల మాట్లాడుతూ.. రవితేజ గారితో సినిమా చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. మా పై నమ్మకంతో ఈ అవకాశం ఇచ్చిన రవితేజ గారికి ధన్యవాదాలు. దర్శకుడు వంటి చాలా హార్డ్ వర్క్ చేశారు. అనుభవ్ ఖేర్ గారు మా ఫ్యామిలీ మెంబర్ లానే వుంటారు. చాలా ప్యాషన్ తో ఈ సినిమాని తీశాం. తప్పకుండా మీ అందరికీ నచ్చుతుంది" అన్నారు. దర్శకుడు వంటి మాట్లాడుతూ.. రవితేజ గారు ఈ కథ విన్నప్పటి నుంచి ఇప్పటివరకూ ఎంతోగానో సపోర్ట్ చేశారు. ప్రతి అడుగులో నాకు ఆండగా నిలబడ్డారు. ఆయనకి మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు. రవితేజ గారు ఫిట్ లవర్. ఈ సినిమా కోసం చాలా హార్డ్ వర్క్ చేశారు. ఆయన వలనే ఈ సినిమా సాధ్యమైంది. దాదాపు 500 పైగా చిత్రాలు చేసిన అనుభవ్ గారితో ఈ సినిమాలో పని చేయడం ఆనందంగా ఉంది. అలాగే మహర్, గాయత్రి, రేణు దేశాయ్ గారు చాలా మంచి నటీనటులతో ఈ చిత్రాన్ని చేశాం. అభిషేక్ గారు చాలా గ్రాండ్ గా ఈ సినిమా తీశారు" అన్నారు.

శిల్పాశెట్టి గ్రామర్ ట్రీట్ గురించి చెప్పాల్సిన పనిలేదు. అమ్మడు బేసిక్ గానే ఫిట్ వెస్ ప్రయోగాలు. ఆ వీడియోలు నెట్టింట్ వైరల్ చేసి బోలెడంత ఫాలోవర్ అయింది. నటిగా జాజీగా లేకపోయినా ఇన్ స్టా డ్యారానే అమ్మడు భారతీగా ఆదాయం సమకూర్చుకుంటుంది. 48 ఏళ్ల వయసులోనూ నవ నాయికలకు ఏ మాత్రం తగ్గకుండా సాగరకన్య ఎలివేషన్లకు ఏడా అవ్వాలిందే. ఆల్టా మోడ్రన్ దుస్తుల్లో అమ్మడు సంచలనాలు అన్ని ఇన్ని కావు. V ఈ విషయంలో నేటికంత నాయికలకు శిల్పాశెట్టి ఓ రోల్ మోడల్ లాంటింది. వయసు ముదిరే కొద్ది మరంత అందంగా ఎలా కనిపించాలి? తెలియాలంటే సాగరకన్య చిట్టాల్ని కచ్చితంగా అనుసరించాలి. తాజాగా శిల్పాశెట్టి మరో న్యూ డిజైన్ లో తళుకులింది. ఈ దుస్తుల్లో 48 ఏళ్ల నటి 25 ఏళ్ల ప్రాయం ఉన్న భామగా ఆకట్టుకుంటుంది. సిజ్లెంట్ రిడెన్ మిని డ్రెస్ లో వాస్ అనిపిస్తుంది. అమ్మడి ముఖానికి అద్దిన మ్యాకప్.. పెదాలకు ముదురు ఎరుపు రంగు లిప్ స్టిక్ పూసింది. కాళ్లకు సాగరకన్య బ్లాక్ హైవోల్ట్ ధరించింది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. పెళ్లైనా.. ఓ బిడ్డకు తల్లైనా శిల్పా అందంలో ఇసుముక్తు కూడా మార్పు రాలేదు? నవ నాయికలు ని గుంట పోటీనీ ఎలా తట్టుకోగలరు? అంటూ నటి జనులు కామెంట్లు పోస్ట్ చేస్తున్నారు. అమ్మడి వయసు అమాంతం 25 ఏళ్లు తగ్గిపోయిందని మరో యూజర్ కామెంట్ చేశాడు. బాలీవుడ్ లో శిల్పాశెట్టి సినిమాలు చేయకపోయినా సోషల్ మీడియాలో ఆమెకు క్రేజ్ తోనే లక్షలు సంపాదిస్తోంది. ఇన్ స్టా డ్యారానే భారీ ఆదాయం సమకూరుతుంది. శిల్పాశెట్టి బాలీవుడ్ లోనే ప్రయత్నాలు చేస్తోంది తప్ప! టాలీవుడ్ పై మాత్రం చేస్తున్నట్లు కనిపించలేదు. తెలుగు సినిమాలు అమ్మడు సెకెండ్ మాత్రం పూర్తిగా ఆధారపడింది. ప్రయత్నం చేస్తే! సాగరకన్య.



**6న 'హామ్ నాన్న' సెకెండ్ సింగిల్**

పాన్ ఇండియా మూవీ 'హామ్ నాన్న' మ్యూజికల్ గాల వార్డ్ బస్టర్ నెంబర్ సమయమాతో ప్రారంభమైంది. ఈ పాట లీడ్ పెయిర్ నేమరల్ స్టార్ నాని, మృణాల్ రాకూర్ మధ్య బ్యూటీఫుల్ కెమిస్ట్రీ చూపించింది. ఈ చిత్రంలోని సెకండ్ సింగిల్ గాజు బోమ్మ అక్టోబర్ 6న విడుదల కానుంది. నాని, కియారా ఖన్నా ముచ్చటగా మాట్లాడుకుంటున్న వీడియో డ్యారా ఇదే విషయాన్ని అనాన్స్ చేశారు. 'లవ్ సాంగ్ రిలీజ్ చేశావ్.. మరి మన సాంగ్ ? అని బేబీ కియారా నానిని అడుగుతుంది. నాని పాపని గాజు బోమ్మ అని పిలుస్తాడు. తండ్రి కూతురు నేపథ్యంలోని ఈ పాట 'హామ్ నాన్న' సోల్ గా ఉండటోందని తెలుస్తుంది. ఈ చిత్రానికి హేషమ్ అబ్దుల్ వహాబ్ సంగీతం అందిస్తున్నారు. హామ్ నాన్న తో శౌర్యన్ దర్శకుడిగా పరిచయం అవుతున్నారు. వైర ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ పై మోహన్ చెరుకూరి (సివిఎం), డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల నిర్మిస్తున్నారు. హామ్ నాన్న ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ గా రూపొందుతున్న ఈ చిత్రానికి సాను జాన్ వరుగీస్ ISC డివేషా, ప్రవీణ్ అంధోని ఎడిటర్ గా, అనినాష్ కొల్లా ప్రొడక్షన్ డిజైనింగ్ గా పని చేస్తున్నారు. సతీష్ ఈవీవీ ఎగ్జిక్యూటివ్ నిర్మాత. హామ్ నాన్న ఈ ఏడాది డిసెంబర్ 21న తెలుగు, తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో విడుదల కానుంది



నిర్మాత శౌర్యన్

**సహజత్వం ఉట్టిపడే చాలా ప్రత్యేకమైన చిత్రం**

నవీన్ చంద్ర, స్వాతిర్షి ప్రధాన పాత్రలలో నటిస్తున్న చిత్రం 'మంత్ ఆఫ్ మదు'. విమర్శకుల ప్రశంసలు పొందిన భానుమతి & రామకృష్ణ చిత్రాన్ని అందించిన దర్శకుడు శ్రీకాంత్ నాగతి ఈ చిత్రానికి రచన, దర్శకత్వం వహించగా, యశ్వంత్ ములుకుట్టి శ్రీవీ ప్రొడక్షన్స్, హ్యాండ్ సిక్స్ ప్రోడక్షన్స్ బ్యానర్ పై నిర్మిస్తున్నారు. సుమంత్ దాసు సహ నిర్మాతగా, రఘువర్షు పేరారి ఎగ్జిక్యూటివ్ నిర్మాతగా వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన పాటలు, టీజర్, ట్రైలర్ కు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. ఈ చిత్రం అక్టోబర్ 6న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానున్న నేపథ్యంలో హీరో నవీన్ చంద్ర విలేజరుల సమావేశంలో చిత్ర విశేషాలని పంచుకున్నారు. దర్శకుడు శ్రీకాంత్ నాగతితో భానుమతి & రామకృష్ణ చేశాను. ఈ చిత్రానికి చాలా మంచి పేరు వచ్చింది. ఈ సినిమా తర్వాత ఆయనకి కూడా స్ట్రాప్ డ్రాస్ట్ వచ్చాయి. మేము ఇద్దరం కలసి మరో సినిమా చేయాలనే ఆలోచన వున్నప్పటికీ నేను అప్పటికే చాలా సినిమాలు, వెబ్ సిరీస్ లలో బిజీగా వున్నాను. తర్వాత ఏం చేస్తున్నావ్ అని అడిగితే.. ఓ రెండు కథలు అనుకుంటున్నాని చెప్పారు. ఇందులో మంత్ ఆఫ్ మదు నాకు చాలా నచ్చింది. ఇలాంటి పాత్ర నేను చేస్తే భావంబుడనవుతుంది. వెంటనే మరో ఆలోచన లేకుండా ఓకే అన్నాను. అలా ఈ సినిమా మొదలైంది. ఇందులో సహజత్వానికి చాలా దగ్గర వుండే పాత్రలో కనిపిస్తాను. నా పాత్ర పేరు మధుసూదనరావు. చదువుకున్న రోజుల్లో ఫ్రెండ్స్ అతన్ని హీరోలా చూస్తుంటారు. ఇతర కాలం గడిచింది కొద్ది ఎవరి జీవితాల్లోకి వారు వెళ్లిపోతారు. మధు మాత్రం అదే స్టేట్ ఆఫ్ మైండ్ లో ఉండిపోతాడు. మందు, సిగరెట్ తిలవాటు పడిపోతాడు. ఒకరికింద ఉద్వేగం చేయాలని వుండదు. తనకి డబ్బు పై కాద ఆశ లేదు. తనకి లక్ష్యం వుండదు. ఏ భాధలే తీసుకోడు. చిన్నప్పటి నుంచి అందరూ ఒక హీరో ఇమేజ్ తో చూడటంతో అందులోనే ఉండిపోతాడు. ఒక వ్యక్తికి లేని బిల్డప్ ని చుట్టూ ఉన్న వాళ్ళు ఇష్టం మనం గమనిస్తుంటాం. అదే నిజం అనుకుని అందులోనే వుండిపోయే పాత్రలు మనకు నిజ జీవితంలో ఎదురౌతుంటాయి. ఇందులో మధు పాత్ర కూడా అలానే ఉంటుంది. కథ నచ్చి ఎంచుకున్న సినిమా ఇది. 'మంత్ ఆఫ్ మదు' చాలా స్పెషల్ మూవీ.

**నేచరల్ స్టార్**  
హీరో నానితో 2014లో తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చింది వాణి కపూర్. ఆ సినిమా నిరాశ పరచడం తో సాత్ లో మళ్లీ వాణి కపూర్ కనిపించలేదు. బాలీవుడ్ లో కూడా ఎంట్రి ఇచ్చి పదేళ్లు అవుతున్నా కూడా నటిం చిన సినిమాలు చాలా తక్కువ. ఈ మధ్య కాలంలో కొన్ని జోరు పెంచిన వాణి కపూర్ సోషల్ సీడీయో సిన్సేషన్ గా నిలుస్తోంది. వెండి తెరపై కంటే కూడా సోషల్ మీడియా డ్యారా ఎక్కువగా కనిపిస్తూ సందడి చేస్తున్న ముద్దుగుమ్మ వాణి కపూర్. ఈ మధ్య హిందీలో కొన్ని జోరు చూపిస్తుంది. ఈసారి పాన్ ఇండియా లెవల్ లో హాట్ స్టైల్స్ ఇంటర్నెట్టు హీటు ఎక్కిస్తుంది. బికినీ లో హోయలు పోతూ మతి పోగాట్టేసేంత పని చేస్తుందని నటిజన్స్ చర్చించుకుంటున్నారు. ఈ రోజులో అందంగా ఉన్న వాణి కపూర్ ను బాలీవుడ్ కానీ.. ఇతర వుడ్స్ కానీ ఇన్నాళ్లు ఎందుకు పట్టించుకోలేదు పాపం అన్నట్లు ఆమె పై అభిమానం కనబరుస్తున్నారు. మొత్తానికి వాణి కపూర్ ఇలాంటి హాట్ ఫోటో షూట్స్ తో సోషల్ మీడియాను షేక్ చేస్తోంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి.

**హాట్ హాట్ గా వాణి కపూర్**



**చిన్నా మూవీ నా డ్రిమ్: హీరో సిద్ధార్థ**

టాలెంట్ యాక్టర్ సిద్ధార్థ సరికొత్త పాత్రలో నటించిన చిత్రం 'చిన్నా'. ఎమోషనల్ డ్రిల్లర్ గా ఈ సినిమాను ఎలాగీ స్పష్ట నిర్మించింది. విషయం సినిమాని డ్యారా తెలుగులో విడుదలవుతోంది ఈ చిత్రం. చిన్నానకి, అతని అన్నయ్య కూతురుకి మధ్య ఉన్న అందమైన అనుబంధాన్ని తెరమీద అత్యద్భుతంగా చూపించిన సినిమా ఇది. ఈ చిత్రానికి ఎస్.యు.అరుణ్ కుమార్ దర్శకత్వం వహించారు. తమిళంలో 'వన్నయూం పద్మినియం', 'నేతుపతి' సినిమాలతో డైరెక్టర్ గా మంచి గుర్తింపును తెచ్చుకున్నారు. మంగళవారం ఈ సినిమా ట్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ హైదరాబాద్ లో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో.. విషయం మల్లీశెట్టి ప్రై లి హెడ్ జాన్స్ మాట్లాడుతూ "తమిళంలో చిన్నా సినిమాకు అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ వచ్చింది. చాలా స్పెషల్ మూవీ అని చెబుతున్నారు. ఇప్పుడు తెలుగు ప్రేక్షకులు కూడా అలాంటి రెస్పాన్స్ నే అందిస్తారని భావిస్తున్నాం. అక్టోబర్ 6న ఢియేట్ లోనే కలుద్దాం" అన్నారు. హీరో సిద్ధార్థ మాట్లాడుతూ "చిన్నా" సినిమా నా లైఫ్ డ్రిమ్. దీన్ని చేయడానికి నాకు 22 సంవత్సరాలు పట్టింది. ఇదే విషయాన్ని మా గురువుగారు మణిరత్నం గారికి కూడా చెప్పాను. దానికి ఆయన ఎందుకలా చెబుతున్నావని అడిగాడు. దానికి నేను 'నా కెరీర్ స్టార్ట్ చేసినప్పుడు ఏదో ఒక రోజు నేనొక సినిమా తీస్తాను. అప్పుడే ఇంత కంటే బెటర్ సినిమా నాకు తీరుటం రాదనే పరిస్థితి నాకు వస్తుంది. ఆరోజు చిన్నా రూపంలో వచ్చింది' అందుకనే అలా చెప్పాను అని మణిరత్నం గారితో చెప్పాను. ఓ సినిమాను ప్రొడ్యూస్ చేయటానికి చాలా కారణాలుంటాయి... పద్ధతులుంటాయి. నేను నా నింత డబ్బు పెట్టుకుని సినిమా చేసే నిరాశనీ. ఈ సినిమాను తీయాలంటే రూ.30 సంపాదించాలి. ట్యాక్స్ కట్టాలి. నా ఫ్యామిలీని చూసుకోవాలి. మిగిలిన డబ్బులను సినిమాలో పెట్టాలి. అదే నేను సినిమా తీసే పద్ధతి. గత గురువారమే విడుదల కావాలి, ఈ సినిమా. నా కెరీర్ లోనే బెస్ట్ సినిమా ఇది. సిద్ధార్థ అనే వ్యక్తి ఎందుకు నటిస్తున్నాడు... ఇంకా యాక్టర్ గా కొనసాగుతున్నాడని చెప్పటానికి సమాధానమే ఈ సినిమా. దీని తెలుగు రిలీజ్ రోజు చూడ అన్నాను. తెలుగు ప్రేక్షకులు అద్భుతంగా రెస్పాన్స్ ఇస్తారని కూడా డైరెక్టర్ అరుణ్ కి నేను ప్రామీస్ చేశాను. నాలుగు నెలల ముందే సినిమాను సిన్సార్ చేశాను.

